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Αθήνα, σήµερα την 1η Απριλίου 2019, ηµέρα Δευτέρα και ώρα
18.04’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτη-
ρίου η Βουλή σε Ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την προεδρία
του Ε’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΡΕΜΑΣΤΙΝΟΥ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Δηµήτριος Κρεµαστινός): Κυρίες και κύριοι
συνάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 29-3-2019
εξουσιοδότηση του Σώµατος επικυρώθηκαν µε ευθύνη του Προ-
εδρείου τα Πρακτικά της ΡΒ’ συνεδριάσεώς του, της Παρα-
σκευής 29 Μαρτίου 2019, σε ό,τι αφορά την ψήφιση στο σύνολο
του σχεδίου νόµου: «Εναρµόνιση της ελληνικής νοµοθεσίας µε
την Οδηγία (ΕΕ) 2016/943 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συµβουλίου της 8ης Ιουνίου 2016, σχετικά µε την προστασία της
τεχνογνωσίας και των επιχειρηµατικών πληροφοριών που δεν
έχουν αποκαλυφθεί (εµπορικό απόρρητο) από την παράνοµη
απόκτηση, χρήση και αποκάλυψή τους (EEL 157 της 15.6.2016)
- Μέτρα για την επιτάχυνση του έργου του Υπουργείου Οικονο-
µίας και Ανάπτυξης και άλλες διατάξεις».)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, η προγραµµατισµένη για σή-
µερα συζήτηση επικαίρων ερωτήσεων δεν θα πραγµατοποιηθεί.
Αναλυτικότερα, στο σηµερινό δελτίο υπήρχαν προς συζήτηση
δεκαέξι επίκαιρες ερωτήσεις και µία ερώτηση, εκ των οποίων δεν
θα συζητηθεί καµµία για λόγους που θα αναφέρω ευθύς αµέσως. 

Η πρώτη µε αριθµό 439/22-3-2019 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Φθιώτιδας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Χρή-
στου Σταϊκούρα προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Κα-
ταπτώσεις εγγυήσεων του Ελληνικού Δηµοσίου για δάνεια που
έχουν χορηγηθεί σε ιδιωτικές επιχειρήσεις και πληγέντες φυσι-
κών καταστροφών», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονοµικών κ. Γεωργίου Χουλιαράκη,
λόγω φόρτου εργασίας.

Η δεύτερη µε αριθµό 430/19-3-2019 επίκαιρη ερώτηση δευτέ-
ρου κύκλου του Ανεξάρτητου Βουλευτή Β’ Αθηνών κ. Ευσταθίου
Παναγούλη προς την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, µε θέµα:
«Με χηµικά και τραµπουκισµούς προσπάθησαν να διαλύσουν το
ειρηνικό παλλαϊκό συλλαλητήριο για τη Μακεδονία στο Σύν-
ταγµα», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος της Υπουργού
Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γεροβασίλη, λόγω ανειληµµέ-
νων υποχρεώσεων.

Η πρώτη µε αριθµό 440/22-3-2019 επίκαιρη ερώτηση δευτέρου
κύκλου του Βουλευτή Θεσπρωτίας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Βα-
σιλείου Γιόγιακα προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Επίλυση
σοβαρών εκκρεµοτήτων σχετικά µε την έγκριση ειδικών θερα-
πειών», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του Αναπληρωτή
Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη, λόγω φόρτου εργασίας.

Η τρίτη µε αριθµό 416/12-3-2019 επίκαιρη ερώτηση δευτέρου

κύκλου του Βουλευτή Κιλκίς της Νέας Δηµοκρατίας κ. Γεωργίου
Γεωργαντά προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Τραγικές ελλεί-
ψεις προσωπικού στο Νοσοκοµείο Κιλκίς», δεν θα συζητηθεί
εξαιτίας κωλύµατος του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύ-
λου Πολάκη, λόγω φόρτου εργασίας.

Η τέταρτη µε αριθµό 414/8-3-2019 επίκαιρη ερώτηση δευτέ-
ρου κύκλου του Βουλευτή Ηλείας της Δηµοκρατικής Συµπαρά-
ταξης κ. Ιωάννη Κουτσούκου προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα:
«Καταγγελίες για µεθοδεύσεις σε βάρος των παρεχόµενων υπη-
ρεσιών υγείας µε την υπολειτουργία της παθολογικής κλινικής
του Νοσοκοµείου Αµαλιάδας», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύ-
µατος του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη,
λόγω φόρτου εργασίας.

Η πέµπτη µε αριθµό 421/12-3-2019 επίκαιρη ερώτηση δευτέ-
ρου κύκλου του Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας κ. Γιάννη Δελή προς τον Υπουργό Υγείας, µε
θέµα: «Σε αναστολή λειτουργίας η χειρουργική κλινική του Γενι-
κού Νοσοκοµείου Κιλκίς λόγω έλλειψης προσωπικού», δεν θα συ-
ζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας
κ. Παύλου Πολάκη, λόγω φόρτου εργασίας.

Η εντέκατη µε αριθµό 316/29-1-2019 επίκαιρη ερώτηση δευ-
τέρου κύκλου του Βουλευτή Λακωνίας της Δηµοκρατικής Συµ-
παράταξης κ. Λεωνίδα Γρηγοράκου προς τον Υπουργό Υγείας,
µε θέµα: «Καθυστερήσεις στη διακοµιδή ασθενών από το ΕΚΑΒ
σε µονάδες εντατικής θεραπείας λόγω έλλειψης ιατρικού προ-
σωπικού», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του Αναπλη-
ρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη, λόγω φόρτου
εργασίας.

Η δωδέκατη µε αριθµό 332/5-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Ηρακλείου του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας κ. Εµµανουήλ Συντυχάκη προς τον Υπουργό
Υγείας, σχετικά µε «τα χρόνια προβλήµατα της ψυχιατρικής κλι-
νικής του Πανεπιστηµιακού Γενικού Νοσοκοµείου Ηρακλείου
(ΠΑΓΝΗ)», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του Αναπλη-
ρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη, λόγω φόρτου εργα-
σίας.

Η δέκατη τρίτη µε αριθµό 329/4-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύ-
τερου κύκλου του Βουλευτή Δράµας της Νέας Δηµοκρατίας κ.
Δηµητρίου Κυριαζίδη προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Δηµι-
ουργία τµήµατος βραχείας νοσηλείας/ ογκολογικής κλινικής στο
Γενικό Νοσοκοµείο Δράµας», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµα-
τος του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη, λόγω
φόρτου εργασίας.

Η δέκατη τέταρτη µε αριθµό 322/4-2-2019 επίκαιρη ερώτηση
δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Λάρισας της Δηµοκρατικής Συµ-
παράταξης κ. Κωνσταντίνου Μπαργιώτα προς τον Υπουργό
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Υγείας, µε θέµα: «Υπερκοστολογήσεις µε τα χηµικοθεραπευτικά
σκευάσµατα», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του Αναπλη-
ρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη, λόγω φόρτου εργα-
σίας.

Η έκτη µε αριθµό 420/12-3-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας κ. Αθανασίου Βαρδαλή προς τον Υπουργό Οικο-
νοµικών, σχετικά µε «την Ελληνική Βιοµηχανία Οχηµάτων
“ΕΛ.ΒΟ.Α.Β.Ε.”», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του
Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου, λόγω φόρτου
εργασίας.

Η όγδοη µε αριθµό 355/12-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας κ. Χρήστου Κατσώτη προς τον Υπουργό Οικονοµικών,
σχετικά µε την «εκχώρηση της ακίνητης δηµόσιας περιουσίας σε
Εταιρεία Ακινήτων του Δηµοσίου (ΕΤΑΔ) – Ταµείο Αξιοποίησης
Ιδιωτικής Περιουσίας του Δηµοσίου (ΤΑΙΠΕΔ)», δεν θα συζητηθεί
εξαιτίας κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσα-
καλώτου, λόγω φόρτου εργασίας.

Η ένατη µε αριθµό 350/11-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Αττικής της Νέας Δηµοκρατίας κ. Γεωρ-
γίου Βλάχου προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Λογα-
ριασµός Επικούρησης της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος
(ΛΕΠΕΤΕ)», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος του Υπουργού
Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου, λόγω φόρτου εργασίας.

Η δέκατη µε αριθµό 351/11-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Ηλείας της Δηµοκρατικής Συµπαρά-
ταξης κ. Ιωάννη Κουτσούκου προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε
θέµα: «Η σκοπιµότητα και η µεθόδευση της µεταφοράς στο
υπερταµείο κατ’ απαίτηση των δανειστών πενήντα ενός ακινήτων
του δηµοσίου στον Δήµο Πύργου», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας
κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου,
λόγω φόρτου εργασίας.

Η µε αριθµό 2932/31-10-2018 ερώτηση του κύκλου αναφορών
και ερωτήσεων του Βουλευτή Β’ Αθηνών της Δηµοκρατικής Συµ-
παράταξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ Κ. Γεωργίου - Δηµητρίου Καρρά
προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Αποδέσµευση του Δη-
µοτικού Κλειστού Γυµναστηρίου “Νίκης 2ου Λυκείου” Αγίας Βαρ-
βάρας από το υπερταµείο, δεν θα συζητηθεί εξαιτίας κωλύµατος

του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου, λόγω φόρ-
του εργασίας.

Η έβδοµη µε αριθµό 375/20-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών της Δηµοκρατικής Συµπα-
ράταξης κ. Ανδρέα Λοβέρδου προς τον Υπουργό Εθνικής
Άµυνας, µε θέµα: «Συµµετοχή της Ελλάδας στην αµυντική συ-
νεργασία της Ευρωπαϊκής Ένωσης», δεν θα συζητηθεί εξαιτίας
κωλύµατος του Υπουργού Εθνικής Άµυνας κ. Ευάγγελου Απο-
στολάκη λόγω εκτεταµένης σύσκεψης µε υπηρεσιακούς παρά-
γοντες για θέµατα που αφορούν την αυριανή επίσκεψη του
Υπουργού µε τον Πρωθυπουργό στη Βόρεια Μακεδονία.

Η δέκατη πέµπτη µε αριθµό 262/9-1-2019 επίκαιρη ερώτηση
δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Επικρατείας του Λαϊκού Συνδέ-
σµου - Χρυσή Αυγή κ. Χρήστου Παππά προς τον Υπουργό Εθνι-
κής Άµυνας, µε θέµα: «Επιτακτική ανάγκη αυξήσεως της
στρατιωτικής θητείας», δεν θα συζητηθεί. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, µε επιστολή του στον Πρόεδρο
της Βουλής ο Βουλευτής κ. Άδωνις Γεωργιάδης ζητεί άδεια ολι-
γοήµερης απουσίας στο εξωτερικό από 3 Απριλίου έως 5 Απρι-
λίου 2019 για να µεταβεί στη Γερµανία, µε θέµα: «κοµµατική
αποστολή». Η Βουλή εγκρίνει;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Δηµήτριος Κρεµαστινός): Συνεπώς η Βουλή

ενέκρινε τη ζητηθείσα άδεια.
Επίσης ο Βουλευτής της Νέας Δηµοκρατίας κ. Νικόλαος - Γε-

ώργιος Δένδιας ζητεί άδεια ολιγοήµερης απουσίας στο εξωτε-
ρικό για προσωπικούς λόγους από 2 Απριλίου έως 3 Απριλίου
2019. Η Βουλή εγκρίνει;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Δηµήτριος Κρεµαστινός): Συνεπώς η Βουλή

ενέκρινε τη ζητηθείσα άδεια.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύ-

σουµε τη συνεδρίαση;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Δηµήτριος Κρεµαστινός): Με τη συναίνεση

του Σώµατος και ώρα 18.13’ λύεται η συνεδρίαση για την προ-
σεχή Τετάρτη 3 Απριλίου 2019 και ώρα 12.00’, µε αντικείµενο ερ-
γασιών του Σώµατος, σύµφωνα µε την ειδική ηµερήσια διάταξη
που έχει διανεµηθεί.
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